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Вступ. 

 Актуальність теми.  На даному етапі економічного розвитку кожне існуюче 

підприємство прагне не тільки отримати максимальний прибуток, а й 

утриматися на ринку при постійно зростаючій конкуренції. Центральним 

проблемним ,але життєво необхідним для будь-якого виробничого та 

збутового підприємства, питанням є професіональне управління та облік 

готовою продукцією. 

При постійних змінах в законодавстві та стандартах обліку виникає 

необхідність швидко реагувати на них та пристосовувати існуючу облікову 

систему підприємства до нових умов. Тільки ті підприємства, які постійно 

модернізують структуру обліку та використовують управлінський облік 

вміло, можуть не просто працювати протягом довгого часу, а мають 

можливість розвиватися та створювати неймовірної потужності та величини 

підприємства . 

Обсяг продукції та її реалізації – взаємопов’язані явища. В сучасних умовах, 

коли виробничі можливості обмежені,а попит - ні, визначення необхідного 

обсягу продукції стає дуже важливим питанням. Але необхідний обсяг має 

визначатися не безпосередньо тією кількістю продукції, яку може виготовити 

підприємство, а тою кількістю, яку він зможе продати за умови посиленої 

конкуренції та насичення ринку подібними товарами. 

В будь-якому випадку, готова продукція є  основною фундаментальною 

часткою оборотного капіталу, а її реалізація – кінцевою ціллю будь-якого 

підприємства. 

 

Мета і завдання дослідження.  Метою дипломної роботи є теоретично-

методологічне вивчення та дослідження структури готової продукції, пошук 

шляхів по вдосконаленню її обліку та контролю, а також пропонування 

рекомендаційних висновків з даної теми дослідження. 



Для досягнення зазначеної мети в роботі були поставлені наступні завдання: 

1. Розглядання та обґрунтування теоретичних, методологічних та 

концептуальних основ обліку і аудиту готової продукції в науковій 

літературі, з’ясування ролі готової продукції в системі обліку 

підприємства; 

2. Дослідження інформаційного забезпечення аналізу готової продукції та 

можливі варіанти його покращення; 

3. Встановлення суттєвості впливу готової продукції на господарську 

діяльність досліджуваного підприємства; 

4. Вивчення класифікаційних ознак готової продукції та приведення до 

загального висновку методу організації руху готової продукції на 

підприємстві; 

5. Розробка рекомендацій та пропозицій щодо обліку готової продукції 

підприємства відповідно до сучасних умов системи управління.  

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження являється товариство 

з обмеженою відповідальністю «МЕД-ОК» Одеської області. 

Склад, оцінка, структура,аналіз готової продукції, первинний, синтетичний 

та аналітичний облік руху готової продукції, напрямки вдосконалення 

системи обліку і аудиту готової продукції досліджуваного підприємства. 

Методи дослідження. В процесі виконання дипломної роботи були 

проведені дослідження на практичному та теоретичному рівнях пізнання. Для 

досягнення мети дослідження були застосовані наступні методи : при аналізі 

організаційного змісту та теоретичних засад – монографічний та історико-

економічний методи; при розрахунку економічних показників – метод 

порівняльного аналізу та статистичне групування; для розрахунку обсягів 

виробництва готової продукції – метод розрахунків; при теоретичних 

узагальненнях та розробленні пропозицій щодо вдосконалення обліку і 



аудиту- системний аналіз та абстрактно-логічний метод, зустрічна перевірка; 

економічно-статистичний метод та деякі інші. 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою для написання 

дипломної роботи були : матеріали первинного, синтетичного, аналітичного 

обліку; статистична та бухгалтерська річна звітність;  звітність по зовнішньо-

економічній діяльності, нормативна та довідкова література, економічно-

наукова література, наукові публікації провідних вчених за темою 

дослідження. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

В даній науковій роботі здійснене теоретичне дослідження та запропоновані 

підходи до вирішення наукових задач, які полягають в дослідженні та 

розробці науково-методичних і практичних рекомендацій, що спрямовані на 

вдосконалення існуючої методики обліку, аудита та аналізу готової продукції 

та її реалізації у виробничій галузі, пов’язаної з переробкою меду на прикладі 

ТОВ «МЕД-ОК». 

Отримані результати говорять про те, що поставлена мета та цілі наукової 

роботи досягнуті та досліджуваному підприємству можна надати наступні 

рекомендації та зробити такі висновки: 

1) Будь-яка діяльність, здійснена на теренах України, регулюється 

нормативними та правовими документами. Часто через їх швидку 

зміну (або заміну) виникають проблемні ситуації, які доводиться 

вивчати не тільки практикуючим бухгалтерам, а й дослідникам, 

авторам посібників, наукових робіт тощо. В роботі дуже багато 

уваги присвячено дослідженню методологічних засад обліку готової 

продукції та всіх аспектів, з якими вона пов’язана. Також 

досліджувалась організація обліку підприємства ТОВ «МЕД-ОК» на 

відповідність діючої бухгалтерської практики до національних 

положень та стандартів ( П(С)БО 9 «Запаси», П(С)БО 16 «Витрати» 

тощо), а також розглядалися шляхи наближення існуючої на 

підприємстві практики обліку до міжнародного досвіду в сфері 

обліку та аудиту. 

2) З 2015 року експорт меду до країн Євросоюзу обкладається 

заниженою митною ставкою, що створює сприятливі умови для 

міжнародного співробітництва. Також цей факт свідчить про те, що 

в сфері виробництва даної продукції існує конкуренція, тому чим 



більш професіональним та сучасним являється підприємство, тим 

більше в нього шансів співпрацювати з відомими експортерами. 

3) Для підвищення ефективності та якості виробництва необхідно 

раціонально використовувати виробничі потужності, підвищувати 

продуктивність праці та рентабельність виробництва.  

Також треба врахувати, що підприємства, які займаються переробкою меду, 

мають свої технологічні та організаційні особливості, які детально розглянуті 

в роботі та виявлений їх вплив на обліковий процес та діяльність 

підприємства ТОВ «МЕД-ОК» в цілому. 

4) Під час дослідження організації обліку ТОВ «МЕД-ОК» було 

приділено багато уваги первинним документам, що стосуються 

оприбуткування продукції на склад, відпуску (реалізації) продукції 

за межі підприємства. Були визначені проблемні питання щодо 

відображення даних в цих документах, запропоновано шляхи 

уточнення в них інформації. Також запропоновано введення 

додаткових граф, в яких буде вказуватись необхідна для управління 

рухом готової продукції інформація. 

5) Готова продукція ТОВ «МЕД-ОК» обліковується не тільки в 

натуральному вимірі, а й в вартісному. Протягом місяця на 

підприємстві ведуть накопичувальні відомості випуску продукції у 

таких же вимірниках на основі первинних документів, що 

стосуються прибутку та витрат, і також ведуть накопичувальну 

відомість відвантаженої продукції. До кінця місяця фактична 

собівартість виготовленої продукції не є визначеною, тому її 

обліковують за ціною продажу. Через те, що на підприємстві 

відсутній великий товарообіг, то контролювати формування 

собівартості готової продукції на ньому значно легше. Тому, на 



даному етапі відхилення фактичної собівартості від планової є 

мінімальним, а часто і зовсім відсутній. 

6) Одним із найперспективніших напрямів розвитку виробництва на 

даний момент є автоматизація підприємства за всіма напрямками. 

На ТОВ «МЕД-ОК» достатньо автоматизований  процес 

виробництва продукції, на відміну від автоматизації обліку. Засоби 

автоматизації обліку наявні тільки в бухгалтерії і відсутні на 

виробництві та на складі. Автоматизація облік готової продукції та її 

реалізації дозволить підприємству скоротити обсяг часу, 

витраченого на ручне ведення облікових процедур, збільшить 

оперативність отриманих даних, розширить аналітичні можливості 

економічної служби заради забезпечення вищого керівництва 

необхідною інформацією для прийняття обґрунтованих 

управлінських рішень. Найкращі результати можна отримати тільки 

при комплексній автоматизації оперативного, фінансового, 

бухгалтерського та управлінського обліку підприємства. Мета 

комплексної комп’ютеризації – створення інформаційної бази, яка 

сприятиме прийняттю управлінських рішень, дозволить підібрати 

оптимальну стратегію розвитку підприємства, ґрунтуючись на 

аналізі господарської діяльності підприємства по різним 

показникам, а також підвищить конкурентоспроможність. 

7) В роботі обґрунтовується доцільність застосування аудиторських 

процедур, регламентованих міжнародними стандартами, 

запропоновано методику проведення внутрішньої аудиторської 

перевірки наявності, руху та реалізації готової продукції, що 

дозволить визначити поточний стан ТОВ «МЕД-ОК», виявити 

відхилення та чинники, що їх спричинили. Правильно проведений 

аудит дасть змогу прогнозувати фінансову діяльність підприємства, 

контролювати ефективність роботи, та дозволить запобігати таким 



негативним явищам, як банкротство. Комплексний аудит є 

важливим напрямом фінансового контролю і має забезпечуватись 

нормативно-методологічними науковими розробками, які 

спрямовані на підвищення ефективності господарської діяльності та 

сприяти впровадженню нових технологій виробництва 

конкурентоспроможної продукції як на внутрішньому, так і на 

зовнішньому ринку. 
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